

ТРУБНИК

26 декабря 2014 года № 51 [8200]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

С ПРАЗДНИКОМ!

**Дорогие друзья!
Примите самые теплые поздравления
с наступающим 2015 годом
и светлым праздником Рождества!**

Новый год – это особенный праздник, наполненный мечтами и самыми добрыми ожиданиями. Самое главное, чтобы нас никогда не покидала вера в собственные силы, в будущее России!

От всей души желаю вам здоровья, счастья, благополучия и, конечно же, исполнения желаний!

**Искренне ваш, Депутат Государственной Думы
Российской Федерации
З.А. Муцоев**

**Уважаемые земляки!
Поздравляем вас с самыми любимыми
и долгожданными праздниками –
Новым годом и Рождеством!**

Уходящий год был сложным, но очень богатым на события, как для всей страны, так и для нашего родного Первоуральска. Никто в прошлом году не мог представить, что за 365 дней удастся сделать так много и добиться таких существенных перемен в жизни городского округа Первоуральск. У нас выстроились прекрасные партнёрские отношения с руководством области. Городской округ участвует практически во всех федеральных и областных программах. Первоуральск активно строится, ремонтирует дороги и благоустраивает территории. Позитивные изменения начались и в сельских территориях.

А главное достижение прошедшего года – из Первоуральска ушла социальная напряженность. Общество успокоилось. Налажено конструктивное сотрудничество между властью, обществом и бизнесом. Нам удалось сделать достаточно много, благодаря поддержке каждого из вас, уважаемые первоуральцы. Надеемся, что мы сохраним положительную динамику и продолжим преобразовать нашу малую Родину и в будущем году.

В новом 2015 году искренне желаем вам крепкого здоровья, душевной гармонии, любви близких людей, материального благополучия, поддержки верных друзей и успехов во всех начинаниях!

**Глава городского округа Первоуральск
Н.Е. Козлов
Депутаты Первоуральской городской Думы**

**Дорогие первоуральцы!
От всей души поздравляю вас с наступающим
Новым годом и светлым праздником –
Рождеством Христовым!**

Мы переворачиваем ещё одну страницу нашей жизни. Для кого-то это был год побед и достижений, для кого-то – период становления и ожиданий. Пусть уходящий год как эстафетную палочку передаст наступающему всё хорошее и унесёт с собой все беды и невзгоды. А мы, по старой традиции, в волшебную новогоднюю ночь, загадаем самые сокровенные желания. Пусть сбудется мечта каждого из Вас, какой бы фантастической на первый взгляд она ни казалась!

Искренне желаю вам, чтобы Новый год стал началом нового этапа вашей жизни! Пусть удача сопутствует в пути, никогда не покидает вера, а любовь помогает преодолеть все испытания. Пусть наши родные и любимые будут рядом с нами, пусть болезни и беды обходят наши семьи стороной. Пусть дети радуют нас своими достижениями, а родители – крепким здоровьем. И пусть счастье постучится в каждый дом и останется в нём навсегда, ведь счастье – лучшее, что может случиться с человеком!

Новых свершений, ярких впечатлений, позитивных эмоций!

С праздником, друзья! С новым, 2015 годом!

**Глава администрации
городского округа Первоуральск
А.И. Дронов**



СИМВОЛ ГОДА: ЛЮБВЕОБИЛЬНЫЙ И УПРЯМЫЙ

По восточному календарю символом грядущего 2015 года является коза (овца) - деревянная по стихии и сине-зелёная по цвету.

О краска, которая ассоциируется с ясным небом и спокойным морем, смягчит взбрыки животного, зато добавит чувствительности. А значит, нас ждёт счастье, спокойствие, и конечно, любовь.

Учёные утверждают, что козочки – самые беспечные и жизнерадостные создания. Они отмечены весёлым нравом, неиссякаемым оптимизмом и богатой фантазией, но при этом непостоянны и капризны. Чтобы узнать так ли это, мы обратились к заведующей Первоуральского мини-зоопарка Наталье Гуляй. Обладая неиссякаемой любовью к животным и большим опытом, женщина смогла подружиться со всеми обитателями зверинца. Она бесстрашно играет с огромными кабанами, учит медведя Балу вставать на задние лапы, а с семейством волков и вовсе общается без лишних церемоний – входит к ним в вольер, гладит по мокрому носу и беспристрастно решает любые конфликты.

Приключениями и заботами здесь наполнен каждый день. Однажды нашей собеседнице пришлось даже принимать роды у верблюдицы Гули. Кстати, большим её поклонником, как ни странно, является козёл Яша. Ещё несколько лет назад он жил вместе со своими сороди-

чами и выделялся только одним качеством – сильным и неистребимым запахом, из-за которого животное стало невозможно держать в конюшне, пришлось его переселить в просторный верблюжатник. Никто и предположить не мог, что маленький, белый и безрогий он не просто влюбится в двухметровую Гулю,

**По китайскому гороскопу 2015 год
сулит быть тихим, спокойным,
не предвещает резких перемен
или чего-то сверхдинамичного.**

но ещё и добьётся ответных чувств. От своей избранницы он не отходит ни на шаг, всё время трётся об неё кудрявой головой, обнимает передними ногами, а иногда даже ворчит из-за нехватки внимания. Дама принимает ухаживания спокойно и с взаимной лаской. Правда, иногда, устав от излишних заигрываний, хватает ухажёра зубами за кончик хвоста и оттаскивает подальше. По словам Натальи, даже когда она устаёт и пребывает не в лучшем настроении, ей достаточно посмотреть на эту милую парочку и на душе сразу становится легче и веселее.

Помимо Яши в зоопарке живёт берменная козочка и огромное количество разнообразных овец, здесь и сибирские, и курдючные и даже горные муфлены. Среди такого немаленького племени поселился необычный баран Фиксик. Он родился очень слабым и не мог самостоятельно питаться, поэтому выкармливать малыша пришлось людям из обычной детской соски. Сейчас мальчик вырос и окреп, но жить со всей своей роднёй отказывается наотрез. Компанию в вольере ему составляют несколько кудрявых сестрёнок и чёрный ослик, который тоже почему-то считает себя барашком.

Заведующая зоопарком призналась, что, не смотря на таких нетипичных собратьев, все местные козочки и овечки тянутся к любому, кого увидят, стараются потереться тёплым лбом или игриво ухватить губами за пальцы. Они не всегда оказываются сообразительными, но никогда не ведут себя агрессивно.

– Безусловно, каждое животное обладает своим, уникальным характером, – считает Наталья, – но про символ наступающего года можно однозначно сказать, что он будет очень добрым и ласковым. Немного пугливым, очень упёртым и совершенно очаровательным, а наши питомцы прямое тому доказательство.

НОВОСТИ

НАШ ПЕДАГОГ – В ГОСДУМЕ

Первоуральский педагог вышла в финал Всероссийского конкурса проектов в области внедрения физкультурно-спортивного комплекса ГТО в субъектах РФ.

Встреча авторов лучших проектов, а их по итогам прошедших туров оказалось 27, прошла в здании Государственной Думы. В тройку лидеров в номинации «Спортивные вершины» вошла первоуральчочка Лариса Суханова – учитель физкультуры школы № 7. Лариса Николаевна вместе с коллегами из Тамбова и Костромы защищала свой проект «Пути формирования физкультурной самостоятельности учащихся в рамках подготовки к сдаче норм ГТО» перед экспертным жюри. В составе судейской коллегии были представители экспертного совета по вопросам здоровья и физического воспитания обучающихся при Комитете Госдумы РФ по образованию, представители Министерства Образования и науки Российской Федерации.

Представленный Сухановой проект оценен по достоинству. Наш педагог стала серебряным призёром Всероссийского конкурса.

ОСТАНОВОЧНЫЕ КОМПЛЕКСЫ – В ПОДАРОК

В юбилейный для Билимбае год его продолжают благоустраивать.

Изготовление и установку комплексов обеспечил Новотрубный завод. Новые остановки – подарок жителям к знаменательной дате. Всего в этом году ПНТЗ поставил шесть остановочных комплексов: в посёлках Кузино, Билимбае, Нижнее Село.

В следующем году в Билимбае установят ещё две остановки на улицах Свердлова и Томилина. Один из остановочных комплексов с павильоном, в котором будут продаваться товары первой необходимости. Кроме того, два комплекса уже поставили в посёлках Долomitово и Битимке.

ПЕРЕСЕЛЕНИЕ ИЗ АВАРИЙНОГО ЖИЛЬЯ

В целях реализации Указа Президента РФ, в соответствии с региональной адресной программой постановлением администрации городского округа Первоуральск утверждена муниципальная адресная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в 2013-2017 годах».

В документе предусмотрена двухлетняя реализация проекта. В результате в Первоуральске подлежат переселению 14 многоквартирных жилых домов, в том числе: три аварийных дома, расположенных по адресам: ул. Карбышева, д. 6; ул. Р. Люксембург, д. 6; ул. М. Сибиряка, д. 1 – в срок до 31 декабря 2015 года.

Три аварийных дома, расположенных по адресам: ул. Р. Люксембург, д. 10; ул. М. Сибиряка, д. 3; ул. М. Сибиряка, д. 5 – в срок до 31 декабря 2016 года.

Пять аварийных домов, расположенных по адресам: ул. 3. Космодемьянской, д. 22; ул. Свердлова, д. 1; ул. Дзержинского, д. 3; ул. Папанинцев, д. 22-А; ул. Химиков, д. 3 – в срок до 31 декабря 2017 года.

Три аварийных дома, расположенных по адресу: ул. Сакко и Ванцетти, д. 6; ул. Цветочная, д. 3; ул. Цветочная, д. 5 – в срок до 1 сентября 2017 года.

Для своевременной реализации этапа 2014 года администрацией города заключён муниципальный контракт с «ТермоТехникой» на строительство трёхэтажного дома на условиях «под ключ» (выполнение работ по проектированию, строительству, присоединению к сетям, ввода объекта в эксплуатацию). В соответствии с техническим заданием срок окончания работ – 31 мая 2015 года.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ОТ ДЕДА МОРОЗА

Почтальоны Первоуральска доставляют адресатам поздравительные письма и подарки.

Всего почтовикам предстоит до конца декабря поздравить от имени Деда Мороза порядка 4,2 тысяч уральцев. Именно столько воспользовалось в этом году сезонной услугой Почты России. Больше всего поздравлений для своих родных, близких и друзей заказали в Первоуральском, Талицком, Алапаевском и Красноуфимском почтамтах. Традиционным спросом нынче пользовалось письмо-поздравление, которое для многих становится приятным сюрпризом. Тем более, что большинство адресатов даже и не догадываются, кто является заказчиком и отправителем.

МУЗЕЙ СЛУЖИТЕЛЕЙ ПРАВОПОРЯДКА

В здании ОМВД Первоуральска в торжественной обстановке открыт музей трудовой и боевой славы.

На церемонию приехали многие руководители полицейского главка, представители общественных и ветеранских организаций. Глава городского округа Николай Козлов поблагодарил полковника полиции Сергея Чирко и всех сотрудников ОМВД Первоуральска за огромную работу, которую они проделали для создания замечательного музея. В нём будет бережно храниться память о подвигах сотрудников министерства внутренних дел, охранявших закон и порядок в разные годы.

Созданный стараниями энтузиастов музей получился очень достойным, без скидок

на периферийность и ведомственность. Особенно он будет востребованным в год 70-летия Великой Победы, поскольку история первоуральских стражей порядка переплетается с историей страны. В ряду портретов министров внутренних дел есть фотографии Берии и Ежова. А среди ростовых фигур, одетых в форму служащих внутренних органов различных эпох, сотрудник НКВД, ведущий допрос арестованного красноармейца.

Часть музейных стендов, словно оживила. Посмотреть на них пришёл ветеран внутренней службы, подполковник в отставке Владимир Хромых, о котором собрано немало интересной информации. В ка-



честве экспонатов хранится его форма, с десятками орден и медалей.

Особое внимание было обращено на вдову подполковника милиции Сергея Сухоногова, погибшего во время боевых действий в Чечне. Посетители увидели его ко-

мандировочное удостоверение, выписанное, как оказалось, в последний раз.

Эти замечательные люди, как и десятки других достойных служащих правоохранительных органов, стали частью истории, которая теперь надёжно сохранится на долгие годы.

«ЗОЛОТОЙ ФОНД» ПНТЗ

ЗАВОДСКАЯ ЭЛИТА

По традиции в преддверии Нового года определяется «Золотой фонд» Новотрубного завода.

По итогам конкурса, который ежегодно проводит компания, 14 профессионалов своего дела награждены руководством предприятия на корпоративном празднике. Лучших из лучших сотрудников, отмеченных по итогам года специальной комиссией, поздравил первый заместитель генерального директора группы ЧТПЗ Александр Грубман.

Номинации, в которых присваивается звание «Лучший по профессии» разделены на три группы: общепрофессиональные, основного, а также вспомогательного производственного персонала. «Профессионалом года» стал заместитель начальника трубопроводного цеха Алексей Циндраков, лучшим линейным руководителем – начальник смены трубопроводного цеха Сергей Францевич, эффективным рационализатором – начальник участка трубопроводного цеха Евгений Конькова. Лучшими по профессии стали: Елена Бородулина (цех № 7), Евгений Курт (цех № 1), Дмитрий Огарков (цех № 9), Марина Тюльканова (цех № 25), Надежда Вишнякова (цех № 1), Дмитрий Осламенко (цех № 4), Эдуард Черных (цех № 17), Сергей Катырев (цех № 15), Надежда Тимофеева



(цех № 8), Серафима Карнатовская (цех № 2), Игорь Елизаров (цех № 5).

Конкурс «Золотой фонд» проводится в два этапа: на первом – номинантов выдвигают руководители подразделений, на втором – конкурсная комиссия, в которую входят управляющий директор ПНТЗ, главный инженер, председатель профкома, руководители производственных дирекций и дирекции по персоналу – все они выбирают по одному лучшему сотруднику в каждой номинации.

– Люди – главная движущая сила на пути к совершенству. Это главный принцип производственной системы группы ЧТПЗ – Белой металлургии. Входящем году мы добились рекордов и в производственной сфере, и в образовательной, и в социальной. Благодарю весь

коллектив Новотрубного за самоотверженную работу, сплоченность и нацеленность на результат. С праздниками! – поздравил белых металлургов управляющий директор ПНТЗ Александр Исайкин.

Главным подарком для новотрубников в уходящем году стал праздничный концерт. Тема корпоративного новогоднего торжества – «Прыгнем за любовь!». Белые металлурги, которые активно занимаются спортом и популяризируют здоровый образ жизни, выбрали символом 2015 года гимнастического козла. Впервые предприятия трубного дивизиона группы ЧТПЗ обменялись талантами: в течение праздничного вечера во Дворце культуры металлургов выступали коллективы ДК ЧТПЗ. А 26 декабря на челябинской площадке свои номера покажут коллективы из Первоуральска.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

Льготникам – 168 участков

Льготные категории граждан, согласно земельного законодательства Свердловской области, имеют право на получение участка.

Речь идёт о безвозмездной передаче земли, находящейся в собственности муниципалитета, например, многодетным и молодым семьям, ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС, родителям-одиночкам. Реализация программы началась ещё четыре года назад. С 2010-го стали обладателями наделов 287 человек,

треть из них участки получили нынче – более сотни первоуральцев оказались на шаг ближе к мечте о загородном доме.

Превышение среднегодового показателя на 40 процентов – результат своевременного определения специалистами администрации города перспективных территорий для индивидуального жилищного строительства, утверждения схем участков. Все необходимые подготовительные процедуры были проведены ещё в начале 2014-го. К слову, 108-ю счастливыми, уже получившими участки, дело не ограничится. Сегодня завершается работа по межведомственному и постановке на кадастровый учёт ещё 60 участков для особых категорий жителей.

ПОБЕД И СВЕРШЕНИЙ В БУДУЩЕМ 2015 ГОДУ!

Уважаемые первоуральцы, дорогие новотрубники!
От души поздравляю вас и ваши семьи
с наступающим Новым годом!

Текущий год оказался рекордным для Новотрубного завода и всей группы ЧТПЗ. В этом году ПНТЗ отметил 80-летний юбилей. В честь этого в мае была прокатана 68-миллионная тонна труб. Объёмы производства предприятий трубного дивизиона компании по итогам года составят 2 миллиона тонн труб, и в будущем планируем производить и продавать не меньше.

В 2014 году мы осваивали новую продукцию высокой маржинальной доходности – обсадные трубы с резьбами класса Premium первого поколения собственной разработки, вводили в эксплуатацию новые производственные участки, производили модернизацию оборудования. Словом, в целом для ПНТЗ год стал успешным.

Ещё одно важное событие – победа наших студентов, обучающихся в Образовательном центре ПНТЗ по программе «Будущее Белой металлургии» в первом национальном чемпионате рабочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности WorldSkills Hi-Tech в компетенции «мехатроника». Они оказались единственными представителями Свердловской области, которые удостоились высшей награды чемпионата.

Вместе с тем, активно развивается наша корпоративная производственная философия, и это конкурентное преимущество предприятий группы ЧТПЗ. В соответствии с идеями Белой металлургии, нынче были сформулированы миссия и ценности компании, которые позволят нам нести успех и процветание клиентам и обществу.

Спасибо вам, белые металлурги, за эффективную работу в уходящем году! Уверен, что и в дальнейшем наш большой сплочённый коллектив сможет преодолеть любые трудности и добиться положительных результатов! С Новым годом!

Александр ИСАЙКИН,
управляющий директор ПНТЗ

Уважаемые заводчане!
От лица многотысячного коллектива нашего предприятия
поздравляю вас с Новым годом и Рождеством!

В эти дни мы вместе с жителями всей страны провожаем завершающийся год. Считаю, что для нас, Белых металлургов, уходящий 2014-й оказался удачным. Предприятие отметило 80-летний юбилей, в честь этого на заводе была прокатана 68-миллионная тонна труб, проведены праздничные мероприятия. Тринадцать самых достойных сотрудников получили государственные награды – указ об этом подписал Президент России Владимир Путин.

Профсоюзный комитет и руководство предприятия подписали коллективный договор. Для нас это стало важным событием, ведь этим документом определено будущее новотрубников на ближайшие три года с точки зрения социальных гарантий. Уверен, что в следующем году нас ожидает не меньше побед. Дорогие коллеги, желаю вам оставаться крепкими, как сталь, войти в новый 2015 год с оптимизмом и верой в успех и процветание! С наступающими праздниками!

Сергей ОШУРКОВ,
председатель профсоюзного комитета ПНТЗ

Дорогие друзья!
Поздравляю вас с наступающими праздниками!

Желаю всем счастья и успехов в новом году. В 2014-м совет молодёжи Новотрубного отметил десятилетие. Всё это время мы не только трудились на благо ПНТЗ и родного города, но и организовывали досуг коллег – белых металлургов, отстаивали честь предприятия на различных городских, областных и окружных конкурсах, занимались благотворительностью. Спасибо руководству предприятия за поддержку нашей деятельности. Надеюсь, что совместными усилиями мы с каждым годом будем делать наш завод краше и богаче!

Станислав ВЕДЕРНИКОВ,
председатель совета молодёжи ПНТЗ

МОЛОДЁЖНЫЙ ЛИДЕР

«МИСТЕР НОВОТРУБНИК» И МОЛОДОЙ ПАПА

Активист совета молодёжи ПНТЗ Дмитрий Маштаков работает в команде привык с детства - долгое время занимался в футбольном клубе «Факел».

После окончания политехнического колледжа в 2010 году родители – новотрубники посоветовали пойти работать на завод, преимущества которого – стабильность и социальные гарантии. В отделе кадров предложили стать машинистом крана на тогда ещё строящемся ЭСПК. Коммуникабельный, сообразительный парень быстро обучился новому делу и познакомился с лидерами заводского совета молодёжи. Дмитрий решил расшевелить и сплотить своих коллег, привлекая на различные мероприятия. Помогал ему решать организационные вопросы и поддерживал инициативы профорг цеха Алексей Гольцов. Уже первые шаги оказались успешными, например, команда КВН «Железного Озона 32» неплохо выступила в заводском конкурсе и заняла третье место. Затем её игроки перешли в сборную предприятия «Инь Янь». Сильны оказались ребята и в туризме. Об этом говорят высокие достижения и призовые места. Турслёты, спортивная ловля рыбы на льду, спартакиады, состязания по рафтингу, субботники, благотворительные акции – всё это разнообразные направления, где можно проявить свои силы и возможности. Маштаков погрузился в интересную, насыщенную жизнь. Чем больше делал, тем больше успевал.

Как-то ему предложили поучаствовать в корпоративном конкурсе «Мистер новотрубник». Во время дебюта сделал ошибку в танце. И не мудрено, его кос-

тюм сталевара был похож на космический. В нём хорошо представлять мужественную профессию, но сложно делать хореографические движения. Стало обидно, когда немного не хватило баллов – занял 2 место. Но решил в дальнейшем обязательно отыгаться. На следующий год подал заявку, тщательно готовился и оказался действительно лучшим среди соперников из разных цехов. Хотя задания были непростыми: дефиле, вопросы по истории завода и профсоюзной организации, творческий конкурс, где оценивалось умение петь и танцевать. Дмитрий считает, что ему помог опыт и желание победить. А ещё поддержка родных, близких, друзей и коллег.

Молодёжная общественная работа даёт новые знакомства, общение, знания, позволяет развиваться. Дмитрий неоднократно становился участником многочисленных тренингов, сборов, семинаров, форумов. Например, в начале июля побывал на Всероссийском слёте «Селигер». Считает, что неделя там заменяет целый курс института. Поскольку интересный материал излагают лучшие преподаватели вузов страны. Рассказывают о молодёжном самоуправлении, политике государства, помогают написать и представить социальные проекты. В октябре Маштаков состоял в организационном комитете областного форума «Евразия-2014», который проходил в Гагаринском.

Последние два года наш герой – «мо-



лодогвардеец». Он возглавляет молодёжное движение «Единой России». Параллельно учится в УрФУ на механика. Сейчас на сессии, причём, экзамены сдаёт хорошо, задолженности не имеет. По словам Дмитрия, ему помогает практика, работа в цехе и знания, полученные по этой профессии в колледже. Казалось бы, при такой занятости совсем не остаётся времени на личную жизнь. Мой собеседник с улыбкой опровергает это заключение:

– Я нашёл свою любовь. Женился. Растёт малыш, которому скоро исполнится годик. Супруга с пониманием относится к моей общественной работе, учёбе и увлечениям – отпускает на мероприятия. А я в свою очередь стараюсь в любую свободную минуту помочь ей по хозяйству. Зато у меня всегда хорошее настроение, которое дают чувства наполненности и востребованности.

КАДРЫ

НОВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ

Александр Грубман, занимавший должность первого заместителя генерального директора ОАО «Челябинский трубопрокатный завод», избран генеральным директором компании и председателем Правления – коллегиального исполнительного органа компании.

На этих должностях он сменил Виталия Садыкова с 1 января 2015 года. Соответствующее решение принято на заседании Совета директоров ОАО «ЧТПЗ». На своем посту Александр Грубман будет отвечать за разработку и реализацию стратегии ЧТПЗ, направленную на повышение эффективности деятельности компании, её конкурентоспособности и расширение рынков сбыта. В сферу его ответственности также войдёт дальнейшее внедрение корпоративной культуры и производственной системы, составляющих философию ЧТПЗ – Белую металлургию.

Что касается Виталия Садыкова, ранее возглавлявшего оба дивизиона группы ЧТПЗ: трубный и нефтесервисный, то он сосредоточится на развитии ГК «Римера».

Александр Грубман имеет богатый управленческий опыт в промышленной сфере. В компании ЧТПЗ он работает с июля 2014 года в должности первого заместителя генерального директора, ранее возглавлял компанию «Северсталь Российская сталь» (дивизион ОАО «Северсталь»).



СПРАВОЧНО:

Александр Грубман родился в 1962 году в Москве. Окончил Московский технологический институт пищевой промышленности, имеет степень MBA. Более 20 лет на руководящих позициях в промышленной сфере. В 1985 – 1993 годы работал на Московском заводе безалкогольных напитков. С 1993 по 2001 годы – в «Кока-кола»: начал с технического менеджера, стал директором московского завода «Кока-кола». С 2004 по 2006-й работал главным операционным директором компании Unimilk (вторая по величине компания по переработке молока в России), где руководил 23 заводами. До этого на аналогичной позиции работал в пивоваренной компании Sun Interbrew. В декабре 2006 года назначен исполнительным директором «Северсталь Ресурс», в июне 2009 года – генеральным директором компании. В сентябре 2010 г. возглавил «Северсталь Российская Сталь» и Череповецкий металлургический комбинат. В компании ЧТПЗ работает с июля 2014 года в должности первого заместителя генерального директора.

СПОРТ

«ПЛЕТЁНЫЙ МЯЧ»

Подопечные ПНТЗ юные хоккеисты открыли VII зимний спортивный сезон.

Новогодний кубок по хоккею с мячом и чемпионат «Плетёный мяч» стартовали в Первоуральске в рамках программы поддержки детских дворовых клубов, инициированной Новотрубным заводом в 2007 году. В играх примут участие 33 команды в четырёх возрастных группах, насчитывающих около 500 юных спортсменов от 7 до 16 лет. Пока сразились 9 команд юношей, которым по 14-15 лет. Лидерами стали хоккеисты из клуба «Юный строитель». Второе место у клуба «Чайка», третье – у «Орлёнка».

– Зимний хоккейный сезон дворовых клубов продлится до марта, в конце весны начнётся летняя серия игр – турнир по футболу «Кожаный мяч». Желающих записаться в клубы с каждым годом всё больше. Радует, что ПНТЗ содействует развитию в городе детского спорта. Ежегодно наших лучших воспитанников приглашают в команду «Уральский трубник», некоторые из них сегодня играют в основном составе, – отмечает старший тренер детских дворовых клубов Ольга Цивилёва.

Матчи чемпионата «Плетёный мяч» проходят с 2008 года на десяти хоккейных кортах. В конце сезона лучшие команды награждаются кубком, медалями, почётными грамотами. Самые талантливые юные хоккеисты получают путёвку в детскую спортивную школу (ДСШ) «Уральский трубник».

СПОРТ

«ТРУБНИК»: ПРОЩАЕМСЯ ДО ФЕВРАЛЯ!

Сегодня «Уральский трубник» проводит последний в этом году матч чемпионата России по хоккею с мячом.

Пока наша команда занимает девятое место, набрав 14 очков в 12 матчах. Столько же у расположившегося на «пограничном» восьмом месте (последнем из тех, что дают право выступать в плей-офф) нижегородского «Старта».

На минувшей неделе «Трубник» провёл на своём льду две встречи, отличавшиеся друг от друга, словно небо и земля. Вначале соперником первоуральцев был кемеровский «Кузбасс». Захватывающий матч, изобиловавший взаимными острыми атаками, принёс успех хозяевам – 6:4 (мячи забил Чучалин, Усов, Черных-2, Орлов, Степченков). Отметим, что «Трубник» одолел «Кузбасс» впервые с 2005 года. Решающим оказался отрезок, включивший себя вторую половину первого тайма и первую – второго, когда при счёте 2:2 первоуральцы забили четыре мяча подряд. Лучшим игроком в составе «Трубника» по итогам голосования на официальном Интернет-сайте команды был заслуженно признан буквально истерзавший кемеровчан своими скоростными проходами форвард Дмитрий Черных.

Но вот на игру с «Енисеем» из-за травмы он не вышел. По той же причине отсутствовали и его партнёры по команде Голитаров и Старых. Красноярцы же прибыли в наш город полные желания реабилитировать себя за крупное поражение в Кирове. Предельно мотивированный чемпион России – можно ли представить себе соперника более грозного? Красноярцы сразу же взяли «быка за рога», и уже к середине первого тайма забили пять безответных мячей в ворота Александра Морковкина. К перерыву отрыв возрос до семи голов. Во втором тайме игра выровнялась, и эти 45 минут наши вполне могли даже выиграть. Но из целой россыпи голевых моментов реализовали лишь два. В итоге – поражение со счётом 2:11 (Степченков-2).

Сегодня «Уральский трубник» проводит важнейший матч со своим прямым конкурентом в борьбе за место в плей-офф «Сибсельмашем». В нынешнем сезоне наши уже трижды уступили новосибирцам (дважды – в розыгрыше Кубка России и один – в чемпионате), так что пора уже брать реванш. Тем более, в целом «Сибсельмаш» можно назвать примерно равной нам по классу командой.

В январе «Уральский трубник» мы в Первоуральске не увидим. В этом месяце команда проведёт три матча на выезде: 5-го – в Нижнем Новгороде, 8-го – в Красногорске, 14-го – в Кирове, после чего в чемпионате наступит перерыв. Февраль «Трубник» также начнёт с трёх матчей в гостях, после чего пять встреч подряд сыграет дома. Таким образом, в следующий раз наша команда выступит в Первоуральске только 11 февраля. А закончится регулярный чемпионат 25 февраля.

КОНКУРС

ИГРУШКИ СВОИМИ РУКАМИ

Новый год не за горами, а у Деда Мороза ещё много дел не сделано.

Одно из самых важных – нарядить все ёлки Первоуральска. На помощь ему пришли дети из городских дворовых клубов. Они вызвались сделать игрушки к празднику. Мастера приступили к работе, принесли с собой заготовки, чтобы уложиться в 40 минут – именно столько времени давалось на конкурс. Его организаторы рассказали, что это мероприятие хороший шанс научиться чему-то новому. И не только детям. Руководителям детских клубов тоже было, чем заняться. Они участвовали в мастер-классе по изготовлению козлика из ниток.

Победителей конкурса выбирали сами ребята, совместным голосованием лучшей игрушкой признана овечка, которую смастерил клуб «Юный строитель». Детские подделки вскоре украсили городские ёлки.

НОВОГОДНИЕ ЧУДЕСА

Почти 20 лет существует добрая традиция накануне Нового года открывать в музее Новотрубного завода выставку «Рождественская сказка».

Приготовление к празднику, ожидание чуда волнуют, пожалуй, всех, независимо от возраста и профессии. В сказочную атмосферу добра окунулись гости, пришедшие в музей, обеспечив себе надолго хорошее настроение.

Ныне представлены работы более трёх десятков участников. Среди них новотрубники, педагоги, воспитанники дворовых клубов...

Ещё в 90-е годы инициаторами проведения новогодних выставок стали преподаватели художественной школы, которые активно поддерживают многолетнее сотрудничество и сегодня. На этот раз большую часть экспозиции представляют работы учеников педагогов Ольги и Сергея Предеиных, Ольги Маглиевой, Татьяны Бельц, Натальи Олейниковой, Алексея Золотова, Зинаиды Деминной. Глаза разбегаются от ярких красок – оригинальные гобелены, батик, куклы, статуэтки из глины, картины, написанные маслом, гуашью, акварелью...

Действительно, экспозиция отличается многообразием жанров: это декоративно-прикладное и живописное искусство, бисероплетение, вышивка, фотографии, малые скульптурные формы... Но почти все экспонаты объединяет зимняя тематика.

Директор музея Светлана Титова отмечает, что каждый год появляются новые авторы с индивидуальным подходом. Каждая работа сделана с любовью и вдохновением, поэтому от неё веет позитивной энергией и теплом.

Не один год участвуют в выставке педагоги и студенты металлургического колледжа.

Заведующая библиотекой Тамара Медведева, которая несколько лет подряд искусно вышивает крестиком картины и приносит их в музей, предложила сделать это и своим коллегам, учащимся. Так, нынче откликнулись мастер производственного обучения Вера Комарова, освоившая ленточную вышивку, педагоги Ольга Алиева – вышивальщица бисером, Виктория Шустова, пишущая пейзажи. К ним присоединились студенты – бывшие воспитанники художественной школы Екатерина Башкирова, представившая графические работы, Ярославна Сердцева – абстрактные композиции, Никита Швецов – фотографии и акварели.

При входе в музей в подвешенной витрине разместились разнообразные изделия Светланы Подсухина – дочерней рабочей «ПНТЗ-СЕРВИСА». История появления творческой личности и замечательной мастерицы необычная. Лет семь назад её дочка Маша серьёзно заболела, предстояла сложная операция. Чтобы успокоиться, женщина решила заняться рукоделием. Она села вышивать икону Богородицы. Делая стяжки, думала о дочери, мысленно просила выздоровления. И после завершения работы произошло чудо. Девочке поставили правильный диагноз, успешно провели операцию, теперь Марию ничто не беспокоит. А увлечение вышивальщицу затянуло. Она теперь без любимого занятия не может прожить и дня. За месяц получается примерно четыре картины с цветами, животными, которые дарит родным и близким, украшает свой дом. Надо сказать, муж, видя необыкновенные способ-



Рукодельница Светлана Подсухина – работница «ПНТЗ-СЕРВИСА»

ности супруги, стал способствовать развитию творчества. Взял на себя часть хозяйственных дел, чтобы было больше времени для рукоделия. Помогает оформлять готовые работы в рамки. Двухлетний сын Саша недавно тоже буквально за три дня освоил технику и вышил бисером бабушке к Новому году подарок. Как-то захотелось Светлане проявить творческую жилку в другой области и всех удивить. Случайно по Интернету познакомилась с ажурными, оригинальными изделиями и отправилась покупать...макароны! Женщина рассказала:

– Работа очень тонкая, ювелирная. Подолгу приходится держать детали, смазанные клеем, чтобы конструкция стала надёжной. Зато получается очень красиво. Вот чайный сервис, шкатулка, корзинка, ложечки – всё, слов-

но кружевное. Никто не верит, что сделано это из макаронных изделий.

На будущий год Светлана задумала сделать две большие картины, на них будет изображена уральская природа – горы, леса, озеро. А у зрителей появится возможность в очередной раз полюбоваться творчеством нашей героини, которая, кстати, участвует в музейных художественных выставках уже третий раз.

Надо сказать, что все участники экспозиции – люди творческие, неравнодушные, имеющие эстетический вкус, любовь ко всему прекрасному. Своей энергией они заряжают посетителей, которые признаются: очень захотелось что-нибудь сделать своими руками.

«Рождественская сказка» будет радовать первоуральцев весь январь.

АКТУАЛЬНО

ЛЕДОВЫЕ ГОРОДКИ: ОТ ЦЕНТРА ДО ОКРАИН

Ныне новогодние городки организованы в разных частях города, не стали исключением и сельские территории.

Открылись городки в Билимбае, Нижнем селе, Магнитке, Новоуральске, Битимке, Новоалексеевском, на Хромпике, Динасе. Праздничная атмосфера царит и в центре Первоуральска, и на окраинах.

Билимбай по красоте новогоднего убранства, пожалуй, не уступает городской ёлке в парке культуры и отдыха. Причём, все приготовления в посёлке ведутся собственными силами. Александр Гильденмайстер, начальник Билимбаевского сельского территориального управления, сумел сплотить местных предпринимателей идеей устроить по-настоящему красивый новогодний праздник. В результате, появилась не одна, а шесть площадок для массового

отдыха детей и взрослых. Что касается украшения новогодних ёлок, то все игрушки изготовлены руками учеников школ № 22 и 40, а также воспитанников детских садов № 17, 31 и 75.

«Крылосовский известковый завод» помог устроить праздник жителям Крылосова. Здесь будет своя новогодняя сказка для детей возле нарядной ёлочки.

Завтра состоится торжественное открытие центрального новогоднего городка в парке культуры и отдыха. Принять участие в праздничной программе можно всем желающим. В сказочной стране есть большой замок, украшенный гербом, карты, пешки и многочисленные скульптуры изо льда. Например, ушастый Кролик из сказки «Алиса в стране

чудес», как и остальные фигуры, оборудован внутренней подсветкой, что в тёмное время суток придаёт особую загадочность. Особого восхищения заслуживает ажурная арка, украшающая вход на площадку. Вдоль аллеи стоят уютные деревянные домики, здесь будет организована торговля сладостями, выпечкой и новогодними сувенирами.

Ребятам всех возрастов есть, где разгуляться: кроме самой большой ледяной катушки, две горки для малышей, чашаловушка, лабиринт, больше напоминающий огромную крепость, огромный трон и, конечно же, символ года – Коза. Городок будет открыт для посетителей ежедневно до конца января.

В период новогодних каникул кататься с горки и фотографироваться у уникальных ледовых скульптур возможно с утра и до поздней ночи. Огни городской ёлки будут гаснуть в 1 час 30 минут, а в дни праздников – лишь в 6 утра.

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 3234. Тираж 2840. Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель. Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.